

महत्वपूर्ण एवं खास

डॉ. स्मृति तिवारी बनी सीजीपीएससी में टॉपर

कोरबा (आरएनएस)। जिले में नगर पुलिस अधीक्षक के पद पर पदस्थ मयंक तिवारी की छोटी बहन डॉक्टर स्मृति तिवारी ने डिप्टी कलेक्टर की परीक्षा उत्कृष्ट अंक हासिल कर 9 वें रैंक से पास की है। स्मृति तिवारी ने सरस्वती शिशु मंदिर, तिलक नगर, बिलासपुर की छात्रा बतौर कक्षा 12 वीं 94.4 प्रतिशत अंकों से उत्तीर्ण की। इसके पश्चात सिम्स बिलासपुर से एमबीबीएस में स्नातक की डिग्री हासिल की।

विद्युत कंपनी के चेयरमैन का पद संभालेंगे सीएम भूपेश

कोरबा (आरएनएस)। एक सप्ताह पहले ही विद्युत कंपनी के नए चेयरमैन बनाए गए आइएएस अंकित आनंद को हटाकर उनकी जगह मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को चेयरमैन बना दिया गया है। ऊर्जा विभाग के विशेष सचिव एमएस रत्नम ने पत्र जारी किया है। जिसमें कहा गया है कि चेयरमैन का दायित्व अब मुख्यमंत्री संभालेंगे।

सिम्स में आग के बाद नवजात की संदिग्ध मौत सामाजिक कार्यकर्ता मणिशंकर पाण्डेय ने की एम्स के डॉक्टरों से शव परीक्षण की मांग

बिलासपुर (आरएनएस)। सिम्स में आग लगने के बाद पहले दम घुटने और फिर डॉक्टरों के बयान में नवजात बच्ची तारीणी की मौत सेप्टीसिमिया से होने की बात को सामाजिक कार्यकर्ता मणिशंकर पाण्डेय ने संदेहास्पद करार देते हुए मामले की जांच रायपुर एम्स के योग्य चिकित्सकों की निगरानी में करवाने की मांग की है। उन्होंने कहा कि जिस स्थान पर जनरेटर वायरिंग में हादसा होना बताया जा रहा है उस स्थान पर जनरेटर वायरिंग में जनरेटर आपरेटर कहाँ था। यदि इसकी व्यवस्था नहीं है तो जवाबदेही तय की जाये। उन्होंने कहाँ है कि ये घटना सिम्स प्रबंधन की घोर लापरवाही का परिणाम है बच्चे की मौत किन परिस्थितियों में हुई है उसका सच जनता के सामने आना चाहिए। उन्होंने नवजात शिशु की मौत के बाद उसका पोस्टमार्टम बिलासपुर के सिम्स व अन्य संस्थानों से न करवा कर रायपुर एम्स के योग्य चिकित्सकों की निगरानी में करवाने की मांग की है। उन्होंने ये भी कहा है कि यदि बच्चे की मौत की जांच में लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी यदि किसी तरह की लापरवाही होती है तो बच्चे को न्याय दिलाने न्यायालय की शरण ली जाएगी।

मंत्री सिंहदेव ने रेल मंत्री को लिखा पत्र

छग में रेल सुविधा बढ़ाने एवं ट्रेनों का विस्तार करने की मांग की
रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश के पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री टीएस सिंहदेव ने रेल मंत्री पीयूष गोयल को एक पत्र लिखा है जिसमें उन्होंने छत्तीसगढ़ में 8 बिन्दुओं पर ट्रेनों का विस्तार सहित रेल सुविधा बढ़ाने की मांग की है।

कई साप्ताहिक एक्सप्रेस 02 फरवरी तक रद्द

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के बिलासपुर रेल मंडल के चांपा स्टेशन यार्ड के आधुनिकीकरण एवं तीसरी एवं चौथी रेल लाई परियोजना को यार्ड से जोड़ने का काम चल रहा है। इसके फलस्वरूप आज भी कई गाड़ियों का परिचालन प्रभावित हो रहा है।

घासीदास विश्वविद्यालय में कैंसर के उपचार के लिए हो रहा शोध

बिलासपुर (आरएनएस)। गुरु घासीदास विश्वविद्यालय की जीव विज्ञान अध्ययनशाला के जैव प्रौद्योगिकी विभाग में हल्दी के पिगमेंट के द्वारा कैंसर के उपचार पर शोध किया रहा है। शोध छात्र विवेक सोनी मॉडुलेशन ऑफ़ट्यूमर मेटाबोलिज्म शीर्षक पर जैव प्रौद्योगिकी विभाग के सहायक प्राध्यापक डॉ. नवीन विश्वकर्मा के निर्देशन में अपना शोध कार्य कर रहे हैं। कैंसर की कोशिकाएं अपने मेटाबोलिज्म की व्यवस्था में एक सामान्य कोशिका की मेटाबोलिज्म व्यवस्था से परिवर्तन कर लेता है। इस परिवर्तन की वजह से कैंसर कोशिकाएं तीव्र गति से वृद्धि कर पाती हैं एवं उनमें निरंतर विभाजित होते रहने की क्षमता आ जाती है।

जवानों ने कहा हमें रहने के लिए सरकारी आवास मिले

जगदलपुर (आरएनएस)। पीएचक्यू के निर्देश पर जवानों की समस्याओं से रूबरू होने व तत्काल निराकरण के लिए प्रति सप्ताह लगाए जाने वाले दरबार में जवानों की समस्याओं का निराकरण किया गया।

नरवा, गरूवा, घुरवा और बारी बनेगी गांवों में समृद्धि का आधार : भूपेश बघेल

मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में उच्च स्तरीय बैठक आयोजित, संबंधित विभागों को कार्ययोजना बनाने के निर्देश

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की ने कहा है कि नरवा, गरूवा, घुरवा और बारी गांवों की समृद्धि का आधार बनेगी। उन्होंने इस संबंध में सर्वसंबंधित विभागों को क्रियान्वयन के लिए समयबद्ध कार्ययोजना बनाने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने छत्तीसगढ़ में नदी-नालों के पुर्नजीवन, गांव में पशुपालन और नस्ल सुधार, गोबर गैस और जैविक खाद जैसे कार्यों से गांव

और किसानों को खुशहाल बनाया जा सकता है और कृषि लागत में कमी लायी जा सकती है। आवारा पशुओं की खेतों में रोकथाम कर द्विपसलीय रकबा भी बढ़ाया जा सकता है। उन्होंने विभिन्न विभागों के द्वारा संचालित योजनाओं के साथ नाला संवर्धन, गौठान निर्माण, जैविक खाद के उत्पादन एवं

सब्जी एवं फलों की बाड़ी के उत्पादन से जोड़ने को कहा। मुख्यमंत्री बघेल आज यहां मंत्रालय (महानदी भवन) में नरवा, गरूवा, घुरवा और बारी के विकास और संरक्षण के संबंध में आयोजित उच्च स्तरीय कमेटी की बैठक को सम्बोधित कर रहे थे। बैठक में कृषि एवं जल संसाधन मंत्री रविन्द्र चौबे, पंचायत

एवं ग्रामीण विकास मंत्री टी.एस. सिंहदेव, मुख्य सचिव सुनील कुमार कुजूर, अपर मुख्य सचिव कृषि के.डी.पी. राव, अपर मुख्य सचिव पंचायत एवं ग्रामीण विकास आर. पी. मंडल, मुख्यमंत्री के सलाहकार सर्व विनोद वर्मा, रूचिर गर्ग, राजेश तिवारी, प्रदीप शर्मा सहित संबंधित विभागों के वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि मुख्य सचिव की



सरकारी नौकरी लगाने के नाम पर 9 लोगों को लाखों का चूना लगाने वाले 5 आरोपियों के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में सरकारी नौकरी दिलाने के नाम पर फर्जी नियुक्ति पत्र देकर करीब 9 लोगों से लाखों रुपये की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। इस मामले की शिकायत पर पुलिस ने एक दंपति सहित 5 आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज कर मामले को विवेचना में लिया है। आरोपियों का सरगना पुराना

आरोपियों में शामिल दंपति पुराने ठगबाज, रायगढ़ में भी कई मामलें दर्ज हैं

ठगबाज है जिसके खिलाफ रायगढ़ में भी कई प्रकरण दर्ज हैं। ग्राम मोखा थाना गुरूर जिला बालोद का रहने वाला रूपेश यादव ने मुजगहन थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई कि ग्राम टेकारी मुजगहन में आरोपी विष्णु उर्फ विध्वनाथ गुप्ता पिता दीनबन्धु गुप्ता 40 वर्ष, चंद्रमा बेहरा पति विष्णु उर्फ विध्वनाथ गुप्ता निवासी ग्राम

टेकारी मुजगहन, कृष्ण कुमार साहु पिता किशुन साहु निवासी सतमरा थाना रनिचरई जिला बालोद, सुनील श्रीवास्तव निवासी मंत्रालय नया रायपुर एवं ललीत सिन्हा पिता दशरथ सिन्हा द्वारा वाहन चालक के पद पर सरकारी नौकरी दिलाने का झांसा देकर प्रार्थी एवं अन्य 8 लोगों से 5-5 लाख रुपये कुल 45 लाख रुपये लेकर फर्जी नियुक्ति पत्र देकर उनसे धोखाधड़ी किये।

लोगों को भरोसा नहीं कि टोट साइकिल को दिया, तो कमल कैसे जीता : अखिलेश

लखनऊ। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने भारतीय जनता पार्टी पर लोकतंत्र को कमजोर करने का आरोप लगाते हुए कहा है कि भाजपा ने सभी लोकतांत्रिक संस्थाओं पर पहरा लगा दिया है, उसने लोकतांत्रिक संस्थाओं को बर्बाद कर दिया है। ईवीएम से चुनाव को सवाल उठ रहे हैं। अखिलेश ने कहा कि दुनिया के तमाम देश जो तकनीकी और विज्ञान में आगे हैं, वह चुनाव प्रणाली के लिए ईवीएम का प्रयोग क्यों नहीं करते हैं। आखिर कुछ तो है जिसकी वजह से वे ईवीएम पर भरोसा नहीं कर रहे हैं। जापान तकनीकी के मामले में दुनिया में सबसे आगे है



लेकिन वहां चुनाव प्रणाली के लिए ईवीएम का प्रयोग नहीं होता है। अखिलेश ने कहा कि आज सवाल यह उठ रहा है कि देश में लोकतंत्र कैसे बचेगा। आज भी गांवों में लोग भरोसा नहीं कर पा रहे हैं कि, उन्होंने वोट साइकिल को दिया था, तो कमल कैसे जीत गया। अखिलेश ने कहा कि ईवीएम को लेकर बड़े सवाल उठे हैं, सवाल उठा है कि ईवीएम हैक की गई थी और जो भी बातों की गई हैं उसमें तमाम पुरानी बातों का जिक्र है। ईवीएम का सवाल देश की 130 करोड़ लोगों तक जाना चाहिए। जनता को सच्चाई पता चलनी चाहिए। श्री यादव ने कहा कि जब जापान जैसा तकनीकी रूप से दक्ष देश ईवीएम पर भरोसा नहीं कर रहा है तो हमारे देश के लोगों को भरोसा कैसे होगा। अखिलेश राजधानी के जनधर मिश्रा पार्क में समाजवादी चिंतक स्वर्गीय जनेश्वर मिश्र की पुण्यतिथि पर पुष्पांजलि अर्पित करने के बाद मीडिया से बात कर रहे थे। अखिलेश ने कहा कि लोकसभा चुनाव सपा-बसपा के लोग मिलकर जीतेंगे। श्री यादव ने कहा कि देश में लोकतंत्र बचाना जरूरी है।

गोसाईगंज में पति ने पत्नी को सुलाया मौत की नींद

लखनऊ (आरएनएस)। गोसाईगंज स्थित दखिनवारा रसूलपुर गांव निवासी रूमी 23 वर्षीय को पति ने फांसी पर चढ़ा कर उतारा मौत के घाट

इससे पूर्व दिनेश शादीशुदा था और दो बच्चे भी हैं लेकिन रूमी के साथ दिनेश कुमार का प्रेम प्रसंग का चक्कर चल रहा था दो बच्चों की परवाह किए बिना दिनेश कुमार और रूमी ने 3 माह पहले कोर्ट मैरिज करा ली थी रूमी अपने माता पिता के घर पर आकर रहने लगी यहीं रहकर रूमी दखिनवारा में एक दुकान खोल रखी थी उसी से अपना गुजर बसर करती थी लेकिन मंगलवार का दिन रूमी के लिए काल बनकर आया पति दिनेश कुमार ने पत्नी को फांसी के फंदे पर झूला कर मौत की नींद सुला दी और



संजय लीला भंसाली की अगली फिल्म में होंगी तापसी पन्नू ?

डायरेक्टर संजय लीला भंसाली की गिनती हिंदी फिल्म इंडस्ट्री के बेहतरीन और खास डायरेक्टरों में होती है। उनकी पिछली फिल्म पद्मावत ने बॉक्स ऑफिस पर 300 करोड़ रुपये से ज्यादा की कमाई की थी। ऐसे में कई कलाकार भंसाली के साथ काम करना चाहते हैं।



अब जब भंसाली अपनी नई फिल्म की तैयारियों में लगे हुए हैं तो तमाम ऐक्टर्स इस कोशिश में लगे हुए हैं कि भंसाली उन्हें अपने प्रोजेक्ट के लिए कास्ट करें। इन कलाकारों में अब तापसी पन्नू का नाम भी जुड़ गया है। दरअसल, तापसी को शुक्रवार को शाम 6 बजे संजय लीला भंसाली के जुहू स्थित

ऑफिस के बाहर देखा गया। वहां मौजूद प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक, उन्होंने लगभग एक घंटे का समय फिल्ममेकर के ऑफिस में गुजारा। पिछले दिनों खबर आई थी कि भंसाली अपनी अगली फिल्म में रणवीर सिंह और दीपिका पादुकोण की जोड़ी को एक बार फिर कास्ट करना चाहते हैं। हालांकि, फिल्मी पंडितों की मानें तो भंसाली इस बार अपनी फिल्म के साथ कुछ नया प्रयोग करना चाहते हैं। फिल्म इंडस्ट्री से जुड़े सूत्रों के अनुसार, कई बार भंसाली की फिल्म में दो ऐक्ट्रेस की जगह होती है। ऐसे में कोई बड़ी बात नहीं है कि भंसाली, दीपिका और रणवीर की जोड़ी के साथ तापसी को भी फिल्म का हिस्सा बनाएं।

सारा के साथ डेट पर जाने के लिए राजी हो गए कार्तिक आर्यन ?

सारा अली खान ने एक इंटरव्यू में कहा था कि वह कार्तिक आर्यन को डेट करना चाहती हैं। तब से ही उनके साथी कलाकार दोनों को एक-दूसरे के नाम से छेड़ते रहते हैं। सिर्फ साथी ही नहीं, बल्कि कार्तिक आर्यन से तो कई इंटरव्यू में भी सारा के बारे में पूछा जा चुका है। अब आखिरकार कार्तिक आर्यन सारा के साथ डेट पर जाने के लिए तैयार हो गए हैं। अपनी फिल्म केंदरानाथ के प्रमोशन के दौरान एक इंटरव्यू में सारा ने कहा था



कि वह कार्तिक को डेट करना चाहती हैं। इसके बाद से ही लगभग हर इंटरव्यू में कार्तिक से इसके बारे में पूछा जाने लगा। हाल ही में जब इस बारे में कार्तिक फिर से पूछा गया तो उन्होंने कहा कि उन्होंने सुना है कि सारा की मां ने उनसे कहा है कि जब तक इस बारे में मैं कोई जवाब न दूं, वह कुछ न कहें।

तो इस क्रिसमस पर सलमान-रणवीर की होगी टक्कर ?

क्रिसमस वीकेंड पर हमेशा फिल्मों की रिलीज की काफी डिमांड होती है। मेकर्स और ऐक्टर्स पहले से ही इस वीकेंड को अपनी फिल्मों के लिए बुक करते हैं। कुछ महीने पहले ऐसी खबरें आई थीं कि आलिया भट्ट, रणवीर कपूर और अमिताभ बच्चन स्टारर फिल्म ब्रह्मास्त्र इस साल 20 दिसंबर को रिलीज हो सकती है। अब ऐसा लगता है कि इस तारीख पर सलमान खान की भी नजर है। दरअसल, क्रिसमस के मौके



बाता दें, इससे पहले इसी डेट में सलमान की दूसरी फिल्म किक 2 को लॉक किया गया था। बात करें डायरेक्टर अयान मुखर्जी की ब्रह्मास्त्र की तो फिल्म की लगभग आधी शूटिंग पूरी हो चुकी है, वहीं डायरेक्टर प्रभुदेवा की दबंग 3 को अभी फ्लोर पर जाना है। 2018 में सलमान और रणवीर की फिल्में एक ही महीने में रिलीज हुई थीं। सलमान की रेस 3 15 जून तो रणवीर की संजू 29 जून को रिलीज हुई थी।